

Пускать  
автозавод!

Цена 3 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# Ленинская СМЕНА

24 АВГУСТА 1931 Г.

№ 187 (626)

Адрес редакции: Кремль, Дворец

Свободы, 3 этаж, тел. № 1-97

Условия подписки: на 1 мес.

60 коп., 3 мес.—1 руб. 80 коп.

6 мес.—3 руб. 60 коп.

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА НИЖЕГОРОДСКОГО КРАЕВОГО КОМИТЕТА ВАКСО ГОД ИЗДАНИЯ 3

## Капитализм на электрическом стуле кризиса

Возесятся новые гильотины репрессий  
Полицейский поход против ЦК КПГ

### ПОД УКЛОНОМ

БЕРЛИН. 22. Положение германской промышленности чрезвычайно тяжелое. В Руре произошли новые сокращения рабочих. Объединенные стальные заводы объявили сокращение производства.

### ЭКРАН КРИЗИСА

В Галле объявил о прекращении платежей банк Леймана. Этот банк играл исключительно большую роль в экономической жизни Средней Германии, участвуя в финансировании угольной, бумажной сахарной и машино-строительной промышленности.

Сокращение паровозного и горлового оборота в Гамбургской гавани послужило за собой решительное падение гавани о закрытии шести государственных складов и складов несольских сот рабочих.

Массовые увольнения начались в химической промышленности, положение отдельных предприятий которых до сих пор было сравнительно благополучно. Городства германской химической промышленности, завод «Лейпциг» в Мерзебурге около Галлы, вынужден частично сократить производство, причем, будет уволено несколько сот рабочих.

По данным английского министерства труда, в июле было проведено снижение зарплаты с 614 тысяч рабочих на общую сумму 84 тыс. фунтов.

Однако, успешное выполнение наименее ответственных работ, строительство автогиганта вступило в самый ответственный момент. Идут строительные работы, развертываются монтаж и огромные земляные работы. В ближайшие же декады должны быть уложены десятки километров водопроводных, газопроводных и других труб.

Однако, успешное выполнение наименее ответственных работ, строительство автогиганта вступило в самый ответственный момент. Идут строительные работы, развертываются монтаж и огромные земляные работы. В ближайшие же декады должны быть уложены десятки километров водопроводных, газопроводных и других труб.

Только героическим усилием, только мобилизацией всей массы трудающихся края на успешное выполнение строительных работ на автозаводе, только выполнением шефских обязанностей, взятых комсомольской организацией края, могут быть полностью ликвидированы все прорывы в строительной программе.

Начальник автозавода тов. Дыбец и начальник строительства автозавода тов. Царевский несколько дней назад на совещании ВСНХ дали импульс всем строителям завода большевистской клятве: «Вы являетесь истинными героями, а мы — истинными защитниками строительства!». Автомобилисты просят Сун-Цзы-Линь вмешаться и оказать содействие в освобождении арестованных.

Одна телеграмма подписана 32 годом ареста секретаря Тихо-Океанского секретариата профсоюзов и его заместителя. Автомобилисты просят Сун-Цзы-Линь вмешаться и оказать содействие в освобождении арестованных.

Секретариат Нижегородского КПСМ от имени всей комсомольской организации края принял это воззвание, обяязался оказать шефскую, комсомольскую помощь в строительстве. ВЧЕРА НАЧАЛСЯ ДЕКАДНИК ПОМОЩИ АВТОЗАВОДУ. Вся рабочая, вся трудающаяся молодежь должна выйти на помощь величайшему автомобильному заводу одному из 518 сердец индустрии.

Комсомольские организации большинства районов должны последовать примеру Арзамасского района, организовавшего мюнхенский штаб солдат, рабочих и колхозников в промышленности.

Наша организация нашего края не должна забывать, что вся организация в целом и она — как часть этой организации — отвечает за своеобразный пуск завода. Выполнение строительной программы по автозаводу — это дело чести, дело славы, дело доблести и геройства комсомольцев не только Автостроя, но комсомольцев всего края.

Трудящиеся Автостроя обратились к нам за помощью. Мы обязаны оказать эту помощь.

Это обязательство должно быть выполнено во что бы то ни стало!

АРЕСТЫ  
КОММУНИСТОВ

БЕРЛИН. 19. В Амстердаме арестовано несколько коммунистов. Все арестованные находятся сейчас в тюрьмах. В ближайшее время они вероятно будут сосланы в Новую Гвинею.

ПОБЕДЫ КРАСНЫХ

ШАНХАЙ. 22. Красными уничтожены после четырехдневного боя все правительственные карательные отряды. Остальные написанные части, по словам газет, поспешно отступают.

Военный министр Хо-Ин-Чи телеграфом Чан-Кан-Ши, прося его не медлено вернуться в Шанхай.

Форд постепенно закрывает свои предприятия. Увольняются рабочие. Остановлены конвейеры, снимаются математическая реклама с магазинов. Глубокий сердце американской автомобильной индустрии работает с глухими, роковыми перебоями.

Когда-то было сказано, что по количеству употребляемого мыла в государстве можно судить о состоянии культуры и экономики этого государства. В Америке эту формулу несколько видоизменили: культура и экономика страны определяются — говорят видные американцы — по количеству эксплуатируемых автомобилей, если встать на эту точку зрения, то в этом случае мы совершенно отчетливо видим, что культура и экономика Америки регрессирует с необычайной быстротой.

Американский кризис капитализма, развивающийся на базе мирового экономического кризиса, повлиял на необычайной силой на уменьшение производственных выпусков автомобилей.

В то время, как Америка, пепелища, наиболее развитая, наиболее угольной промышленности через хищную, наиболее упорно дерущуюся за свое существование и за осуществление рабочей, кровавой капиталистической системы во всем мире страна перенимает смелейший упадок экономики — в СССР бурно развивается молодая отрасль промышленности — автомобильная индустрия.

В нашем крае усилиями всего рабочего класса Советского Союза строится гигант автомобильстроения, гигант — действительно большевистской, социалистической автомобильной индустрии. Задание рабочего класса, задание партии и правительства — пустить этот огромнейший завод XIV годовщины Октябрьской революции. 1 ноября со стальных плит конвейера должны сойти первые советские автомобили.

Сейчас на Автострое развертывается наиболее ответственные работы, строительство автогиганта вступило в самый ответственный момент. Идут строительные работы, развертываются монтаж и огромные земляные работы. В ближайшие же декады должны быть уложены десятки километров водопроводных, газопроводных и других труб.

Однако, успешное выполнение наименее ответственных работ, строительство автогиганта вступило в самый ответственный момент. Идут строительные работы, развертываются монтаж и огромные земляные работы. В ближайшие же декады должны быть уложены десятки километров водопроводных, газопроводных и других труб.

Только героическим усилием, только мобилизацией всей массы трудающихся края на успешное выполнение строительных работ на автозаводе, только выполнением шефских обязанностей, взятых комсомольской организацией края, могут быть полностью ликвидированы все прорывы в строительной программе.

Начальник автозавода тов. Дыбец и начальник строительства автозавода тов. Царевский несколько дней назад на совещании ВСНХ дали импульс всем строителям завода большевистской клятве: «Вы являетесь истинными героями, а мы — истинными защитниками строительства!». Автомобилисты просят Сун-Цзы-Линь вмешаться и оказать содействие в освобождении арестованных.

Одна телеграмма подписана 32 годом ареста секретаря Тихо-Океанского секретариата профсоюзов и его заместителя. Автомобилисты просят Сун-Цзы-Линь вмешаться и оказать содействие в освобождении арестованных.

Секретариат Нижегородского КПСМ от имени всей комсомольской организации края принял это воззвание, обяязался оказать шефскую, комсомольскую помощь в строительстве. ВЧЕРА НАЧАЛСЯ ДЕКАДНИК ПОМОЩИ АВТОЗАВОДУ. Вся рабочая, вся трудающаяся молодежь должна выйти на помощь величайшему автомобильному заводу одному из 518 сердец индустрии.

Комсомольские организации большинства районов должны последовать примеру Арзамасского района, организовавшего мюнхенский штаб солдат, рабочих и колхозников в промышленности.

Наша организация нашего края не должна забывать, что вся организация в целом и она — как часть этой организации — отвечает за своеобразный пуск завода. Выполнение строительной программы по автозаводу — это дело чести, дело славы, дело доблести и геройства комсомольцев не только Автостроя, но комсомольцев всего края.

Трудящиеся Автостроя обратились к нам за помощью. Мы обязаны оказать эту помощь.

Это обязательство должно быть выполнено во что бы то ни стало!

АРЕСТЫ  
КОММУНИСТОВ

БЕРЛИН. 19. В Амстердаме арестовано несколько коммунистов. Все арестованные находятся сейчас в тюрьмах. В ближайшее время они вероятно будут сосланы в Новую Гвинею.

ПОБЕДЫ КРАСНЫХ

ШАНХАЙ. 22. Красными уничтожены после четырехдневного боя все правительственные карательные отряды. Остальные написанные части, по словам газет, поспешно отступают.

Военный министр Хо-Ин-Чи телеграфом Чан-Кан-Ши, прося его не медлено вернуться в Шанхай.

Форд постепенно закрывает свои предприятия. Увольняются рабочие. Остановлены конвейеры, снимаются математическая реклама с магазинов. Глубокий сердце американской автомобильной индустрии работает с глухими, роковыми перебоями.

Когда-то было сказано, что по количеству употребляемого мыла в государстве можно судить о состоянии культуры и экономики этого государства. В Америке эту формулу несколько видоизменили: культура и экономика страны определяются — говорят видные американцы — по количеству эксплуатируемых автомобилей, если встать на эту точку зрения, то в этом случае мы совершенно отчетливо видим, что культура и экономика Америки регрессирует с необычайной быстротой.

Американский кризис капитализма, развивающийся на базе мирового экономического кризиса, повлиял на необычайной силой на уменьшение производственных выпусков автомобилей.

В то время, как Америка, пепелища, наиболее развитая, наиболее угольной промышленности через хищную, наиболее упорно дерущуюся за свое существование и за осуществление рабочей, кровавой капиталистической системы во всем мире страна перенимает смелейший упадок экономики — в СССР бурно развивается молодая отрасль промышленности — автомобильная индустрия.

В нашем крае усилиями всего рабочего класса Советского Союза строится гигант автомобильстроения, гигант — действительно большевистской, социалистической автомобильной индустрии. Задание рабочего класса, задание партии и правительства — пустить этот огромнейший завод XIV годовщины Октябрьской революции. 1 ноября со стальных плит конвейера должны сойти первые советские автомобили.

Сейчас на Автострое развертывается наиболее ответственные работы, строительство автогиганта вступило в самый ответственный момент. Идут строительные работы, развертываются монтаж и огромные земляные работы. В ближайшие же декады должны быть уложены десятки километров водопроводных, газопроводных и других труб.

Только героическим усилием, только мобилизацией всей массы трудающихся края на успешное выполнение строительных работ на автозаводе, только выполнением шефских обязанностей, взятых комсомольской организацией края, могут быть полностью ликвидированы все прорывы в строительной программе.

Начальник автозавода тов. Дыбец и начальник строительства автозавода тов. Царевский несколько дней назад на совещании ВСНХ дали импульс всем строителям завода большевистской клятве: «Вы являетесь истинными героями, а мы — истинными защитниками строительства!». Автомобилисты просят Сун-Цзы-Линь вмешаться и оказать содействие в освобождении арестованных.

Одна телеграмма подписана 32 годом ареста секретаря Тихо-Океанского секретариата профсоюзов и его заместителя. Автомобилисты просят Сун-Цзы-Линь вмешаться и оказать содействие в освобождении арестованных.

Секретариат Нижегородского КПСМ от имени всей комсомольской организации края принял это воззвание, обяязался оказать шефскую, комсомольскую помощь в строительстве. ВЧЕРА НАЧАЛСЯ ДЕКАДНИК ПОМОЩИ АВТОЗАВОДУ. Вся рабочая, вся трудающаяся молодежь должна выйти на помощь величайшему автомобильному заводу одному из 518 сердец индустрии.

Комсомольские организации большинства районов должны последовать примеру Арзамасского района, организовавшего мюнхенский штаб солдат, рабочих и колхозников в промышленности.

Наша организация нашего края не должна забывать, что вся организация в целом и она — как часть этой организации — отвечает за своеобразный пуск завода. Выполнение строительной программы по автозаводу — это дело чести, дело славы, дело доблести и геройства комсомольцев не только Автостроя, но комсомольцев всего края.

Трудящиеся Автостроя обратились к нам за помощью. Мы обязаны оказать эту помощь.

Это обязательство должно быть выполнено во что бы то ни стало!

АРЕСТЫ  
КОММУНИСТОВ

БЕРЛИН. 19. В Амстердаме арестовано несколько коммунистов. Все арестованные находятся сейчас в тюрьмах. В ближайшее время они вероятно будут сосланы в Новую Гвинею.

ПОБЕДЫ КРАСНЫХ

ШАНХАЙ. 22. Красными уничтожены после четырехдневного боя все правительственные карательные отряды. Остальные написанные части, по словам газет, поспешно отступают.

Военный министр Хо-Ин-Чи телеграфом Чан-Кан-Ши, прося его не медлено вернуться в Шанхай.

Форд постепенно закрывает свои предприятия. Увольняются рабочие. Остановлены конвейеры, снимаются математическая реклама с магазинов. Глубокий сердце американской автомобильной индустрии работает с глухими, роковыми перебоями.

Когда-то было сказано, что по количеству употребляемого мыла в государстве можно судить о состоянии культуры и экономики этого государства. В Америке эту формулу несколько видоизменили: культура и экономика страны определяются — говорят видные американцы — по количеству эксплуатируемых автомобилей, если встать на эту точку зрения, то в этом случае мы совершенно отчетливо видим, что культура и экономика Америки регрессирует с необычайной быстротой.

Американский кризис капитализма, развивающийся на базе мирового экономического кризиса, повлиял на необычайной силой на уменьшение производственных выпусков автомобилей.

В то время, как Америка, пепелища, наиболее развитая, наиболее угольной промышленности через хищную, наиболее упорно дерущуюся за свое существование и за осуществление рабочей, кровавой капиталистической системы во всем мире страна перенимает смелейший упадок экономики — в СССР бурно развивается молодая отрасль промышленности — автомобильная индустрия.

В нашем крае усилиями всего рабочего класса Советского Союза строится гигант автомобильстроения, гигант — действительно большевистской, социалистической автомобильной индустрии. Задание рабочего класса, задание партии и правительства — пустить этот огромнейший завод XIV годовщины Октябрьской революции. 1 ноября со стальных плит конвейера должны сойти первые советские автомобили.

Сейчас на Автострое развертывается наиболее ответственные работы, строительство автогиганта вступило в самый ответственный момент. Идут строительные работы, развертываются монтаж и огромные земляные работы. В ближайшие же декады должны быть уложены десятки километров водопроводных, газ





